

本报“免费游水乐方”活动受热捧 名额有限,最后一天报名啦

本报菏泽7月31日讯(记者 邓兴宇) 7月30日,本报发出联合炫乐城邀10个“准大学生”家庭免费游炫乐城·水乐方活动后,陆续接到众多市民报名参与,其中不乏山东大学、武汉大学等知名学校的“准大学生”,另外不少县城的家长都替孩子报名要求参与活动。

7月30日,市民王女士一早打电话过来,希望周六能带女儿一起去水乐方游玩。“孩子今年高考考了663分,已经被山东

大学录取。这是她在家的最后一个假期了,我们也希望多陪陪孩子,想着办法让孩子把这个假期过得更有意义。”

“我的孩子考了570多分,没有考上一本,现在只能等二本录取,孩子最近心情也不是很好,很想带着她出去放松放松,看到你们‘免费游水乐方’这个活动,就想带她来参加,让她别那么大压力。”曹县的安先生打来电话询问。

本报记者与炫乐城市市场部

经理焦国敏沟通后,焦经理表示虽然这个孩子还没有拿到录取通知书,但家长的这份心情更让人感动,活动当天孩子只要拿着准考证和成绩单就可以免费游玩水乐方。

“免费游水乐方”活动报名持续中,欢迎更多的准大学生报名参加,准大学生们报名后,本报会根据报名时间等选出10个家庭,每个家庭限2人,本周五当日,工作人员会电话通知入选家庭。

报名要求:

持有今年高考录取通知书或录取信息打印件、学生个人身份证

报名方式:

①拨打电话18253098096

畅游时间:

8月2日(周六)下午14:30

集合地点:

菏泽市北外环路中段炫乐城门口



齐鲁晚报今日菏泽
官方微信二维码

郓城志愿者前往山西孝义捐助10户特困家庭 水浒“好汉”撒爱吕梁山区

本报菏泽7月31日讯(记者 董梦婕 通讯员 马丽) 7月27日至29日,郓城25名志愿者到山西省孝义市深入地处吕梁山区的驿马、梧桐、下册三个乡镇10户特困家庭进行了捐助,给贫困学生送去了书包、文具、图书,并为其家庭送去了大米、粮油、衣服等生活用品。

7月中旬,郓城志愿者协会会长吕斌在一全国性的公益QQ群里,发了一条志愿者们欲前往山区慰问贫困家庭的信息。同样在群里的山西省孝义市志愿者协会办公室主任贺小玲看到后,与吕斌取得联系。

志愿者们到吕梁山区一户特困家庭慰问。 通讯员 贾文慧 摄

系,称他们那边山区有不少特困家庭。双方联系好后,7月27日,郓城志愿者一行25人乘车前往孝义。

接下来三天时间,志愿者们先后深入孝义市驿马、梧桐、下册三个乡(镇),共探望慰问了10户特困家庭,并进行了捐助。“这次走访慰问贫困山区的儿童公益活动,旨在让这里的孩子们感受到社会对他们的关爱和温暖,在社会上引起了‘抱团取暖’的公益效应,今后,我们会通过邮寄的方式捐款捐物,去帮助更多需要帮助的人。”“山东好青年”、郓城志愿者协会会长吕斌表示。



孙儿不慎走失 民警助老汉寻回



本报单县7月31日讯(记者 邢孟 通讯员 于海梅) 7月31日上午,家住单县高韦庄镇镇的刘老汉在领着孙儿去银行办理业务时,孙儿不慎走失,在民警的帮助下,仅一个小时就帮老汉将孙儿安全寻回。

“警察同志,你们一定帮帮我,我孙子找不到了。”31日11时许,一位60岁左右的老人急匆匆地跑到单县公安局高韦庄派出所值班室求助,老人泪水纵横,十分着急。

经民警进一步询问得知老人名叫刘培密,是高韦庄镇刘寨村人。当日上午老人带着孙子去在高韦庄信用社取钱,取完钱后刘老汉发现孙子不见了。老人在附近呼喊寻找了一阵子,不见孙子的踪影。因担心孙子遭遇危险或者被人拐走,老人便赶紧跑到派出所求助。

民警石常亚了解情况后集合了3名派出所值班人员赶往老人取钱的地点。民警石常亚留下一名值班民警去高韦庄信用社调取当时录像,试图找到老人孙子的踪影,其他人争分夺秒分头寻找孩子。经过一个多小时努力寻找,中午12时10分左右,民警在高韦庄金沃广场大棚下找到了孩子。

“太谢谢你们了,要是丢了孙子,我都没法儿活了。”当民警把孩子交给老人时,祖孙俩顿时抱在一起失声大哭,待老人情绪稳定后,刘老汉忙转过身紧握着为民警的手连声表示感谢。

贷款逾期,表弟跑路,坑哥啊

男子用伪造营业执照给表弟贷款20万,贷款逾期,表弟潜逃,男子无奈偿还23万

本报菏泽7月31日讯(记者 赵念东) 菏泽一男子利用其表弟提供伪造的菏泽市开发区某汽车服务部营业执照,虚构借款理由,向菏泽某金融机构贷款20万供其表弟使用。贷款到期后,其表弟拒不归还并潜逃,该男子作为借款人先后偿还本金及利息23万,其表弟在逃两年后到公安牡丹分局投案自首。目前,两男子因骗取贷款罪分别被判有期徒刑

刑8个月、6个月并处罚金分别为1万元、1.5万元。

据菏泽市公安局牡丹分局经侦大队民警介绍,2012年4月,接到菏泽牡丹区某金融机构相关负责人报警称,菏泽牡丹区男子张某使用伪造的菏泽开发区某汽车服务部营业执照向其贷款,贷款到期后,经多次催收未归还所欠贷款。

经民警查证,张某贷款时所提供的某汽车服务部营业

执照属伪造,该营业执照由其表弟李某提供,而以张某名义贷出的20万由李某使用,案发后,李某潜逃。

“当时,他找我商量贷款时,考虑了很长时间,但碍于亲戚关系便答应了。”张某说,贷款到期后,他无法与李某取得联系,后来得知他逃跑了,“但是,由于我是贷款人,就开始慢慢偿还本金及利息。”他说。

据民警介绍,通过该金融

机构提供的张某的银行卡历史交易明细得知,张某于2012年4月3日将19万元的贷款转账给李某,并分别于2013年8月31日、10月2日、10月15日分别偿还利息3811元、5357元、2682元,案发后,至2014年2月9日,张某共偿还本金及利息23万元。

2014年5月20日,在逃2年的李某主动向牡丹区分局吕陵派出所投案,供认了骗取贷款20万元,到期未还潜逃事实。

齐鲁晚报 菏泽 全媒体 报料

QQ群:65649673

微博:weibo.com/678605306

邮箱:qihbz@sina.cn

短信:15562077000

电话:6330000 96706

微信二维码:

征询公告

李翠霞分别于2006年12月和2007年10月购买了菏泽市强兴房地产开发有限公司位于牡丹区黄河路北侧五金建材大市场11幢33号房和11幢21号房的房屋两套,现申请办理房产登记。若对以上公告事项有异议,请在公告之日起10日内向牡丹区住房保障和房产管理局东城房管所提出,电话:6161366,期满无异议,即准予申请人办理房屋权属登记。

菏泽市住房保障和房产管理局
2014年7月31日